



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1850.**

Benyújtás dátuma: **2022-11-03 09:34**

Parlex azonosító: **1G8LNO9P0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Gy. Németh Erzsébet (DK), Varju László (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Miért nem tartják be a nyilvánosan tett ígéretüket?**"

Tisztelt Miniszter Úr,

az Orbán Kormány idén nyáron, az elfogadhatatlan mértékű rezsiemelés bejelentésekor azzal nyugtatta a kizárólag elektromos árammal fűtő háztartásokban élőket, hogy „dolgoznak a megoldáson”. Július közepén Dömötör Csaba, a Miniszterelnöki Kabinetiroda parlamenti államtitkára még plusztámogatást ígért azoknak, akik árammal fűtenek és csak nagyon kevés gázt használnak.

2022. október 25-én Ön bejelentette, hogy szó sincs erről. A Kormány pillanatnyilag annyi segítségre képes, mint amennyit most nyújt a lakosságnak, vagyis akik kizárólag árammal fűtenek és állítják elő a melegvizet, azoknak is havi 210 kWh fogyasztásig marad a kedvezményes tarifa.

Kérdezem Miniszter Urat:

1. Miért nem találnak forrást arra, hogy az érintett kb. 100 ezer, csak árammal fűtő család is legalább annyi támogatást kapjon, mint a gázt és áramot egyaránt használó háztartások?
2. Miért nem tartják be a nyilvánosan tett ígéretüket?
3. Nem gondolja-e Miniszter Úr, hogy a felesleges kiadások (miniszteri fizetésemelések, miniszterek külön díjazása különféle alapítványokon keresztül, szükségtelen presztízs beruházások) átcsoportosításával lenne lehetőség a kizárólag árammal fűtő háztartásokat is beemelni a támogatottak közé?
4. Nem sérti-e az Ön igazságérzetét, amikor az energiahasználat – sokszor kényszerből választott - módja alapján tesz különbséget családok, emberek között a Kormány?

Várom válaszát,

Budapest, 2022. november 3.

Tisztelettel

Gy. Németh Erzsébet

DK